

平成28年版環境白書 正誤表

本書第2部第3章第2節「資源循環対策の推進」の67ページに集計ミスによる誤りがありましたので、下表のとおり訂正いたします。

ページ	67	項目	表2-3-2 平成27年度分別収集実績(単位:トン)
正		再商品化量	
		無色ガラス	<u>2,659.57</u>
		茶色ガラス	<u>3,627.42</u>
		その他ガラス	<u>3,429.56</u>
		ペットボトル	<u>2,834.36</u>
		その他プラスチック	<u>2,060.55</u>
		紙製容器包装	<u>1,396.29</u>
		スチール缶	2,271.61
		アルミ缶	1,924.57
		紙パック	94.52
		ダンボール	5,673.63
		合計	<u>25,972.08</u>
	誤		再商品化量
		無色ガラス	<u>2,554.54</u>
		茶色ガラス	<u>3,447.54</u>
		その他ガラス	<u>2,145.31</u>
		ペットボトル	<u>2,573.45</u>
		その他プラスチック	<u>2,059.99</u>
		紙製容器包装	<u>3.60</u>
		スチール缶	2,271.61
		アルミ缶	1,924.57
		紙パック	94.52
		ダンボール	5,673.63
		合計	<u>22,748.76</u>